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Kormányválság.
Lemond a kabinet.

Az egész nemzet mellé álL

Szinte hihetetlen, hogy a ma­
gyar kormány válságos helyzetben 
volna — és mégis kell valaminek 
a dologban lenni, mert különben a 
kormány nem határozta volna el 
magát a legerősebb alkotmányos 
fegyver alkalmazására: t. i., hogy 
felvesse a kabinetkórdést. Mert ez 
a rendelkezésére álló utolsó fegy­
ver. Még is megtörtént; a szombati 
minisztertanács kimondotta, hogy 
azon esetre, ha a hadseregszállitások 
kérdésében a magyar álláspontnak 
nem tud érvényt szerezni, felveti a 
kabinetkérd ést.

Kétség sem fér hozzá, hogy 
komoly összetűzés esetén az egész 
ország a kormány mögé sorako­
zik, mert bár különbözők lehetnek 
a nézetek, Ausztriával szemben 
egész Magyarország egyetlen tábor 
lesz. Nem is lehet ez másként, mert 
hiszen a kormány feudális hajla­
mai, a nemzeti követelések felfüg­
gesztése mind-mind nem ok arra, 
hogy egyetlen ember is akadjon, 
aki az osztráknak adjon igazat;
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mégis nem tudjuk teljesen meg­
érteni, hogy a kormány, ha egy­
előre házi használatra is, már most 
elhatározta, hogy a fölmerült vitás 
kérdésben elmegy a végső határig: 
a lemondásig. Annyit jelent ez, 
mint ágyukkal verebekre lőni. Hi­
szen a hadseregszállitások körül 
való csetepaté nem komoly. Az 
osztrák kormány támogatja ugyan 
a fogvicsoritó delegátusokat, de 
nem követelheti, hogy Ausztria a 
szállításokból a kvótánál többet 
kapjon és vita esetén a hatalom 
egyszerűen leintheti az osztrákokat. 
Kár tehát kabinetkérdést csinálni 
ezen ügyből, mert már a közel jö­
vőben nagy és jelentőségteljes dol­
gok kerülnek napirendre, amelyek 
alighanem követelni fogják a ka- 
binetkórdés fölvetését és akkor nagy 
baj lesz, hogy ezt a végső fegyvert 
céltalanul koptatják.

A kormány tehát jól tenné, ha 
a kabinetkérdés felvetését ott felej­
tené a szombati minisztertanács 
jegyzőkönyvében és nem veti fel 
az osztrákokkal szemben. Elég lesz 
ebben az esetben a határozott és 
visszavonhatatlan kijelentés. A ka­
binetkérdés felvetését hagyja a ki­
egyezés és a létszámemelés idejére. 
Akkor nagy szükség lesz rá.
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POLITIKAI HŰIK.
Közös minisztertanács. Mint érte­

sülünk, báró Ahoreuthal közös külügymi­
niszter elnöklésóvel a királyi várpalotában 
közös miniszteri tanácskozás volt, a melyben 
részt vett a két miniszterelnök, a két keres­
kedelmi és fóldmivelésügyi miniszter, lovag 
Koritovszky osztrák pénzügyminiszter, Szte- 
rényi József kereskedelmi államtitkár és lo­
vag Rössler, az osztrák kereskedelmi minisz­
térium osztályfőnöke. A tanácskozáson el­
határozták, hogy a román és bolgár kor­
mányokkal az uj kereskedelmi szerződés 
megkötésére irányuló tárgyalásokat minél 
előbb megkezdik. A külügyminiszter a szó­
beli bizottsági tárgyalásokra, a melyek Bécs- 
ben fognak végbemenői, legközelebb elküldi 
a meghívókat. A mennyiben ezek a tárgya­
lások eredményre vezetnek, illetőleg úgy ve­
zettetnek, hogy a magyar érdekeket komo­
lyan szem előtt tartják, akkor talán meg­
nyílik a keleti határ a vágó marhabevitel 
előtt, a mi főleg a főváros élelmezése szem­
pontjából volna fontos.

Polónyi a királynál. Az ural­
kodó tegnap délután 1 órakor ki­
hallgatáson fogadta Polónyi Géza 
igazságügyminisztert.

Kiegyezési tárgyalások. Mint a
Búd. Tud. jelenti, tegnap délután Wokerle 
Sándor miniszterelnök lovag Korytovszki 
osztrák pénzügyminiszterrel, majd Beck 
báró osztrák miniszterelnökkel tárgyalt. Ezek 
a tárgyalások kizárólag az Ausztriával kö­
tendő kiegyezés kérdéseire vonatkoztak. A 
pénzügyminiszter részvételéből következtet­
hetni, hogy e tanácskozások nevezetesen a 
a fogyasztási adók iránt való megegyezésre

A fösvény fia.
Egy dervis, a mikor vándorújában egy 

faluba ért, észrevette, hogy három katona 
nagy erőlködéssel vonszol a biró háza felé 
egy szegény embert, a ki kétségbeesetten 
kiáltozott:

— Ne bántsatok, hiszen nem követtem 
el olyan nagy bűnt, hogy börtönbe vessenek 
érte. Nem ettem meg csak egyetlenegy na­
rancsot.

Nagy néptömog kisérte a szegény em­
bert. Mindenki pártját fogta, de nem lehe­
tett őt kiszabadítani a katonák kezei közül.

Odament a dervis a tömeghez és meg­
kérdezte, hogy mit vétett a szegény ember. 
Ezt felelték a kérdésére:

— A gazdag Ahmet kertjében sétált s 
leszakított az egyik fáról egy narancsot és 
megette. Nagyon megkívánta a szegény a 
szép gyümölcsöt.

A dervis ekkor szó nélkül követte a 
katonákat s bement 6 is velük a biró elé.

A gazdag Ahmet már ott várakozott a 
biró szobájában, hogy vádat emeljen a sze­
gény ember ellen. A biró felszólítására ezt 
mondotta:

— Jót akartam cselekedni a falu la­

kosságával s megengedtem, hogy mindenki 
sétálgathasson a kertemben s gyönyörköd­
hessék virágaimban és gyümölcsfáimban. 
Azt azonban megtiltottam, hogy valaki gyü­
mölcsöt szakítson valamelyik fáról. Ez az 
ember pedig őzt cselekedte. Ide hozattam 
tehát eiébed, bölcs biró, hogy megbün­
tessed.

A biró megkérdezte most a gazdag 
Ahmettől :

— S mit csinálsz te azzal a sok gyü­
mölcscsel, ami a kertedben terem ?

— Századrészét sem tudom megenni —• 
felelte Ahmet. — Lehullanak a fáról és ott 
rothadnak el a földön. De ehez senkinek 
semmi köze, az ón gyümölcseimmel azt tehe­
tem, amit akarok. Nem azért ültettem ezt a 
kertet, hogy mindenki oda járjon gyümöl­
csöt enni. Köszönjék meg, hogy megenged­
tem a benne való sétálást.

■ A biró lapozgatni kezdett a törvények 
könyvében. A dervis ekkor elébe állott:

— Bölcs biró — mondotta — mielőtt 
Ítéletet hoznál ebben az ü yben, hadd mond­
jak el egy mesét a gazdag Ahmotnek.

A biró intett a fejével, hogy megengedi.
A dervis lekuporodott a szőnyegre és 

ezt mondotta:

— Volt egyszer egy gazdag ember, aki­
nek messze földön ismerték a fösvénységét. 
Olyan fösvény volt ez az ember, hogy még a 
saját gyermekétől is sajnálta a betevő fa­
latot. Valósággal éheztette a szegény gyer­
meket, pedig annyi vagyona volt, hogy a 
legdrágább ételekkel táplálhatta volna. Tör­
tént egyszer, hogy valami ismerősétől egy 
darab sajtot kapott ajándékba. Mit cseleke­
dett ezzel a darab sajttal ? Talán megette V 
Talán odaadta a gyermekének ? Nem ezt 
cselekedte : ilyesmit nem is lehetett volna 
várni az ő nagy fösvénységétől. Ehelyett 
betette a sajtot egy üvegszekrénybe, amely 
elé azután időközönként odaengedte a fiát, 
mondván :

— A kezedben levő kenyeret odadör­
zsölheted az üveghez s mialatt eszel, ked­
vedre nézheted a sajtot.

A fiúcskának igy kellett cselekednie. A 
mig a száraz kenyeret ette, vágyakozva bá­
mult az üveg alá zárt Ízletes sajtra. Idővel 
úgy megszokta ezt, hogy már meg sem 
tudta enni a száraz kenyerét, ha oda nem 
dörzsölte a szekrény üveglapjához.

Egy szép napon a fösvény ember ké­
sőre tért haza s a mikor belépett az ajtaján, 
a szobája előtt találta a fiát. A kis gysr-
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Vonatkoztak. Az osztrák miniszterek még az 
este visszautaztak Bócsbe, csupán lovag 
ROssler osztrák kereskedelmi osztályfőnök 
maradt még itt hivatalos ügyben.

Pásztorfogadás.
Hortobágyi élet

Cfaadasági bizottság?! ülés,
Régi szokás szerint, az esztendő első 

vasárnapján fogadja fel a város gazdasági 
bizottsága egész esztendőre a hortobágyi

Eásztorokat, az ős magyar nomádélet utolsó 
épviselőit, akik ezer esztendő óta nemze- 
dékről-nemzedékre örökölték az ősfoglalko­

zást. A vasút, az eke azonban fölhasitja. 
lassankint az őspusztaságok szüztelevény 
földjét és őket is kirántja majd onnan, ahol 
a szabadságimádó pásztoriélek oly jól érezte 
magát, távol a városi és falusi élettől. Ki 
tudja, nem-e utoljára volt vasárnap pásztor­
fogadás, amikor ősi szokás szerint egyszerű 
kézfogással köt szerződést a nemes városi 
tanácscsal az egyszerű pásztorember.

Jelen voltak a gazdasági intéző bizott­
ság ülésén Király Gyula gazdasági tanács­
nok elnöklete alatt Udvarhelyi Géza tb. ta­
nácsnok városgazda, Farkas Albert mátai 
biztos, Polgári Bálint, Kertész János, Pol­
gári József, ifjú Kertész István, Bányai Pé­
ter, Zöld Mihály, Horváth János, idősb Ker­
tész István, Balog Ferenc, Juhász István, 
Erdei Péter és Boldog Sándor.

Az apróbb folyó ügyek elintézése után 
megválasztattak felügyelőiül: a Máta me- 
getti gulyához Zöld Mihály, a papegyházihoz 
Polgár József, a hármáéihoz Erdei Péter, 
a faluvéghalmihoz Juhász István, a halas­
közihez Polgári Bálint, helyetteséül Lada 
ístvén, a sárosérihez Szentesi János, a fente- 
zugihoz Bányai Péter, az ökörcsordához 
idősb Kertész István, a bikagulyához és 
sertésnyájhoz Balog Ferenc, a feketeréti 
iinögulyáboz ifjú Kertész István, a macska- 
telkihez Boldog Sándor, a szüzgulyához ifjú 
Balogh János, a törzsgulyához Szentesi Já­
nos és Polgári Bálint, a juhtartó gazdák 
megbízottjaiul pedig megválasztattak Hor- 
■ ah János és Kertész János.

Ezután a pásztorokat osztották be: 
/ ökörcsordához Fülöp János, minden jó- 
zág után kap 2 koronát és 6 ökre számára 
.gyen legelőt; a macskatelki tinógulyához

nek éppen akkor dörzsölte a szoba becsu­
kott ajtajához a kezében levő száraz kenyér- 
•jjat.

— Mit csinálsz fiacskám ? — kérdezte
jlo«

— Mikor elmentél — felelte a fiú —
>1 csuktad a szoba ajtaját. Megéheztem s 
minthogy nem dörzsölhettem a sajtos szek- 

ny üvegéhez a kenyeremet, hozzádörzsö- 
m az ajtóhoz.

A fösvényt — igy fejezte be meséjét a 
"í’vis — nagyon meghatotta a fiúcska csc- 
kedete. Szégyenkezve nyitotta ki azután 

i sajtot és odaadta a fiacskájának: „Edd
ni eg“.

A bírónak nagyon megtetszett a mese 
;s nyomban odafordult a vádaskodó 
Ahmethez:

— Ez a mese — úgymond — eppon 
’.idillik. Te is szégyenkezhetnél a fösvény­
séged miatt

A gazdag Ahmet lesütötte a szemet, 
majd zavartan hebegte:

— Ne büntesd meg bölcs biró, ezt a 
szegény embert. Visszavonom a vádat s 
megengedem, hogy ezentúl mindenki szakít­
hasson gyümölcsöt a kertemben.

M. b.

Tar Mihály, n.. idén jószág után kap J ko­
rona 80 fillér i szüzgulyához Hüse István, 
fizetése mind i jószág titán 1 korona 
fillér, a hil... súlyához Tóth Mihály, _ já­
randósága minden bika után 8 K 40 fillér, a 
városi tőrzsgulyához Hajas János, a fizetése 
1200 korona, a cifragulyához beosztattak: 
A szásztelkihez Vig Imre, szatmártelkihez 
Hajas József, a tornyidombihoz Pece István, 
a kungyörgyihez Hajas Mátyás, a ludas­
halmihoz Nagy Ferenc; az évi fizetés fejen- 
kint 1000 korona.

Ezután beosztattak a tenyészgulyák- 
hoz: a balasköziboz Hajas István, fizetőse 
marha után 1 K 80 fillér, ló után 2 K 80 
fillér, a nentezugihoz Gál Lajos, fizetése 
marha után 1 K 00 fillér, ló után 2 K 60 
fillér, a faluvéghalmihoz Dózsa László, kap 
a marha után 1 K 60 fillér, a ló után 2 K 
70 fillér, a ménes mellett bojtár Káplár 
Péter; a Máta mögöttihez Kiss András, 
fizetése marha után 1 K 90 fillér, ló után 2 
K 60 fillér; a papházihoz Kapitány János, 
kap a marha után 1 K 70 fillért, a ló után 
2 K 70 fillért; a sárosérihez Sárkány Mi­
hály, a fizetése marha után 1 K 70, a ló 
után 2 K 60 fillér; a bármasihoz Szalontai 
József, a fizetése marha után 1 K 60 fillér, 
a ló után 2 K 60 fillér.

Ezután ősi szokás szerint a felfogadott 
pásztorok kezet fogtak a gazdasági tanács­
nokkal és az intéző bizottság tagjaival, ami 
a hivatalos eskünek felel meg pásztorfogal­
mak szerint. Meg is szokták tartani hűsé­
gesen. Természetesen a pásztorok nagy ál­
domást ittak még rá, ami elmaradhatatlan 
ily ünnepélyes alkalmakkor.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Megegyezés két zsidóhitközség

közt. A debreceni statusquo és orthodox 
zsidóhitközség 134.000 korona városi se­
gélyre nézve hosszú huzavona után végre 
is megegyeztek. Az orthodox hitközség kap 
26.000 korona segélyt, 1600 korona évi 
iskolasegélyt és 16 öl fát. A tanács január 
15-ére tűzte ki a szerződős aláírását és pe­
dig délután 3 órakor a statusquo, 4 órakor 
pedig az orthodox zsidó hitközség megbí­
zottjaival. A szerződés megkötésére a tanács 
Kovács József polgármestert, Oláh Károly 
tanácsnokot, dr. Magos György főügyészt 

í és Ronosik Lajos főszámvevőt küldte ki.

! PresMleri gyűlés.
A főgondnok jubileuma.

(Saját tudósitónktól) Fontos és gazdag 
tárgysorozattal tartotta meg ez évi első ülé- 

1 sót vasárnap délelőtt a debreceni ev. ref. 
j egyház presbitériuma.

Mindjárt az ülés elején szóba került 
amaz indítvány, hogy az egyház presbité­
riuma nagyobb összeggel alapítványt tegyen 
gróf Dógenfold József tiz éves egyházi fő- 

j gondnokságának emlékére. Az indítványt el­
fogadták.

Az ülés lefolyásáról részletes tudósi- i tásunk itt következik:
Pont 11 órakor nyitotta meg az ülést 

SimoníTy Imre kir. tanácsos, főgondnok, a 
ki az ülésen az egyházi részről elnökölt.

A megnyitás után Somogyi főjegyző 
jelentette, hogy Dávidházy János esperes 
indítványt adott be, hogy Degenfeld fő- 
youdnokságának 10 éves jubileumi emlékére 
alapítványt tegyenek az egyetemi tanszéken.

Egyhangúlag elhatározta a presbitérium, 
hogy aláírási iveket fog köröztetni a presbi­
terek közt, adománytételre szólítva fel őket.

Ezutáu következett a presbitérium 
központi bizottságának jelentése a múlt hó­
nap 29-én megtartott választás eredményéről.

A jelentés kimutatja, hogy a ^osztást 
■MP-ilözö dőintezkedések pontos időben 
Elétettek és a szavazás a legnagyobb 
rendben folyt le. Javasolja tehát a bi^tteá*, 
hogy a választást crősiteo meg a presbité­
rium. Egyhangúlag elfogadták.

100 tagból álló presbitérium kiegészít­
tetett és első üléseit január 20-án tartja
m6g‘ Elhatározták, hogy ezen az ülésen 
fogják megválasztani az egyházi tisztviselő­
ket is, mert az eddigiek mandátuma lejárt. 
Pályázatokat a főgondnokhoz január 16-ig, 
délután 5 óráig lehet beadni. .

A város átirata következett, amelyben 
a város belterületén a leány iemétlőiskola 
céljaira egy tantermet kór.. A presbitérium 
a Miklós-utcai iskola egyik tantermet bo- 
osájtolta a város rendelkezésére.

Az egyház árvaügyi bizottsága térj ősz- 
tette elő jelentését, a melyből kitűnik, hogy 
a múlt évben az egyházi árvák közül 142 
fiú és 136 leányt látott el teljes ruházattal 
1649 korona 88 fillér ösözeg erejéig.

Előterjesztette továbbá a bizottság, hogy 
az 1906—07 iskolai évre 1888 korona 50 fillért 
adott árva gyermekek tanfelszerelésére. A 
jelentést a presbitérium megelégedéssel tudo­
másul vette. ....

Nehány folyó ügy elintézése után a?
ülés véget ért.

VIDÉK.
Nagyvárad a létszámemelés ellen.

Sopron vármegye átiratot intézett Nagyvá­
rad városhoz s átiratában a katonai terhek 
és a létszámemelés ellen tiltakozik s kéri a 
várost, hogy hasonló feliratot terjesszen a 
kópviselőház elé. Nagyvárad város tanácsa, 
mint állandó választmány, tegnap vette tár­
gyalás alá az átiratot s elhatározta, hogy 
hasonló felirat intézését javasolja a köz­
gyűlésnek.

Megszökött kereskedő. Sop­
ronból táviratozza tudósítónk: Brei- 
ner Pál rábakecölei kereskedő 50.000 
korona adósság* hátrahagyásával 
Amerikába szökött. A károsult hi­
telezők jobbára kis gazdák, akik 
megtették Breiner ellen a bűnvádi 
feljelentést.

Tamáadán nem mérnek bort. Te­
rn ásd a község képviselőtestülete, mint meg­
írtuk már, igen erélyes és úttörő határozatot 
hozott már régebben, & nagyon elharapódzott 
vasárnapi korcsmázás ellen. A község elha­
tározta ugyanis, hogy vasárnap nem engedi 
meg a korcsmák nyitvatartását. A vármegyei 
törvényhatóság ezt az üdvös és nagyjelentő­
ségű határozatot kicsinyes szempontok miatt 
megsemmisítette. E határozat ellen termé­
szetesen felebbezett a község és a mi­
nisztérium most küldte vissza az iratokat 
azzal, hogy a község határozatát hagyja 
jóvá. Eszerint tehát Tamásda községben 
vasárnaponként bezárulnak a korcsmák, 
s a munkában fáradt embereket nem csaló« 
gathatja a romlás helyére az alkohol, hanem 
kénytelenek lesznek a pihenésnek és egész« 
séges örömöknek szentelni a vasárnapot.

A gőz áldozata.
Szerencsétlenség munka 

közben.
Nehéz és veszedelmes hivatá­

sának ismét áldozata lett egy vas­
utas. az erős tél, a zord időjárás 
megkétszerezték azokat a vesze-

0T Vásároljunk jó árut 1
olcsó aaarlaamn.

Hasal és angol kelmék legszebb kivitelben 1 Asztalos József ?6‘Debrecen, Kossuth-u 4.
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delmeket, melyek folyton nyomon 
kísérik a vasutast. Az életével 
játszik, mert gyakran elegendő egy 
vigyázatlan lépés, vagy megsiklás, 
hogy a következő pillanatban élet­
telen roncsokban heverjen a sínek 
közt, agyontiporva a mozdony ret­
tenetes súlyától.

A vasút legújabb áldozatát 
Simon Ferencnek hívják, állomási 
málházó. A Hortobágy állomás 
felé közlekedő vonat mozdonyát 
akarta összekapcsolni a személy­
kocsikkal. A síkos földön álló 
embert, mikor a gőzvezetékhez 
nyúlt, a kiáramló gőz oly erővel 
vágta földhöz, hogy a szerencsét­
len eszméletlenül terült el a föl­
dön. Hozzá siető kollegái s a hely­
színére érkezett vasúti orvos meg­
állapították, hogy Simon Ferenc 
az esés következtében súlyos «belső 
sérülésen kívül jobb lábát törte.

a szerencsétlen áldozatot laká­
sára szállították, hol gondos ápo­
lásban részesítik. Életben mara­
dása kétséges.

VÁRMEGYE.
Közigazgatási bizottsági ülés. Haj-

duvármegye közigazgatási bizottsága január 
havi ülését e hó 15-ón fogja tartani, tekin­
tettel a debreceni országos vásárra.

Küldöttség Kossuthnál. Hajdú- 
vármegye 50 tagú küldöttsége Wesz- 
prémy Zoltán főispán vezetése alatt 
január 17-ón, délelőtt 11 órakor fog 
tisztelegni Kossuth Ferenc keres­
kedelmi miniszternél. Találkozás 
17-ón, reggel 9 órakor a Pannonia- 
kávéházban. A küldöttség, amely­
ben a vármegye minden városa ős 
községe képviselteti magát, az út­
hálózat kiépítését fogja kérni az 
1904. évi útépítési programra alap­
ján és közgyűlésnek az 1907—8. és 
9. évre szóló útépítési programi­
jának jóváhagyását fogja kérni, 
egyúttal kérvényt fog átnyújtani a 
vármegyei telefonhálózat építése 
ügyében.

Az amerikai láz. Az idén, amint még 
az ünnepek előtt jeleztük, .kétszeres erővel 
indult meg a kivándorlás/ Amerikába szóló 
útleveleket kaptak tegnap az alispán! hiva­
talban : Hajdúszoboszlóról Sós Istvánná He­
gedűs Róza 4 gyermekével, István, Lajos, 
Árpád és Imre ‘ Hajdudorogról Balogh Mik­
lós ; Téglásról Cservenyák Péternó Nyitrai 
Juliánná ; Hajduhadházról Veres Róza, Papp 
Sándor. R. Balogh Miklós, Salánki József, 
Nikulik József, G. Nagy Ferenc, Bartha 
Miklós, Nikulik Mátyás és Mezei Sándor, 
ügy látszik, az idén Hajduhadház fog ve­
zetni, oly sokan készülnek kivándorolni.

A nyomorúság halottja.
Küzdelem helyett halál.

(Saját tudósítónktól.) Valamikor 
vidám napokat ólt a közeli Náná- 
aon Janitka Lajos öreg paraszt 
gazda. De könnyelmű emberek

közé vetődött. Állandó helye korcs­
mákban volt, ahol sokszor minden 
pénzét ott hagyta. Ilyen formán kis 
birtoka rövid idő alatt elúszott úgy, 
hogy teljesen elhagyatva pénz nél­
kül állott öreg napjaira.

így tengette már életét évek 
óta. A szenvedés és a nélkülözés 
mindennapos vendég volt a házá­
nál. Sokszor megesett rajta, hogy 
betevő falatja sem volt.

A tönkre ment öreg ember 
úgy látszik megelégelte a szenve­
dést és a nyomorúságot. Tegnap 
bezárkózott lakásába és ott a mes­
tergerendára felakasztotta magát. 
Midőn észrevették már nem volt 
benne élet.

az öngyilkosságról táviratban 
értesítették az ügyészséget.

A VÁROSHÁZÁRÓL.
Pályázat gépészmérnöki állásra. A

villamos telep építésének idejére a város 
ideiglenes jelleggel gépészmérnöki állást 
szervez a munkálatok ellenőrzésére. A gé­
pészmérnök fizetése évi 4000 korona és 600 
korona lakáspénz. A pályázat január 23-án 
jár le.

Az alkotmány védő bizottság* 
ülése. A város alkotmány védő bi­
zottsága, többszöri sikertelen össze­
hívás után, tegnap végre ülést tart­
hatott Szabó Kálmán országgyűlési 
képviselő elnöklete alatt, az ülés, 
akár csak a darabant világban, zárt 
ajtók megett folyt le, a nyilvános­
ság kizárásával, holott erre ma már 
semmi szükség nincsen, mert ép­
pen a legteljesebb nyilvánosság előtt 
kellene beszámolni ennek a bizott­
ságnak. Vagy restell! még a bizott­
ság gyámoltalan magatartását, a 
melyet az abszolutizmus idejében 
tanúsított ? Vagy valami formát 
keresnek utólag, hogy magatartá­
sukat más színben tüntessék tel ? 
Ezért a nagy titokzatosság ? A 
darabant-világban kommünikét ad­
tak ki legalább, most még azt se 
tették.

A fényes estély iránt általános az érdeklő­
dés s Debrecen intelligens társadalmából 
sokan sietnek, hogy nemcsak kedves bálon, 
még kedve óbb társaságban részt vegyenek, 
hanem azért is, hogy megjelenésükkel a 
humánus egyesület iránt érzett rokonszen- 
vüknek kifejezést adjanak.

Cabar t-eaí. A debreceni jótékony 
nöegylot f. hó 13-ikán, azaz vasárnap dél­
után 5 órakor az Arany Bika dísztermében 
Cabaret-ostét rendez a következő rendkívül 
érdekes és értékes műsorral: Nyitány a 
Magyari testvérektől. Utána két zongorán 
fognak játszani Berger Mórnő úrasszony és 
Jéna Kálmán ur; rendkívül kedves lesz az 
öt éves Kaszanyitzky Olga és a hét éves 
Kaszanyitzky Magda virág gavotte tánca; 
Letzter Józsefné úrasszony monologot ad 
elő, ifj. Szilágyi Imre ur művészi hegedű- 
játéka következik ezután a Magyarlak kísé­
retével ; a pompás műsort Gorechy Vil- 
mosnő úrasszony órfbke zárja be, kit Ujfa- 
lussy Géza dr. ur zongorán fog kísérni. A 
Cabaret-estéu egy páholy 5 kor., (ülőhely 1 
kor., állóhely 50 fillér. Jegyek kaphatók 
Molnár Ferenc ur üzletében és este a 
pénztárnál.

Fényes bál. A Szent Erzsébet nőügy­
iét fényes bálra készül, amelyet február 
6-án a Bika szálloda dísztermében tartanak 
meg. Kedves dolog lesz, hogy a bált rokokó 
kosztümös párok menüettel nyitják meg. 
A táncrend felette egyszerű, de mégis na­
gyon értékes lesz. Minden táncrendre saját 
kezűleg festenek debreceni bájos leányok 
egy-egy rózsát.

msaás.

MULATSÁGOK.
Második thea-estély. Vasárnap dél­

után tartotta a Szent Erzsébet nőegylet má­
sodik thea-estólyót. Minden izében sikerült 
ez az estély. Az anyagiak mellett meg volt 
az óriási erkölcsi siker. Fesztelen jókedv 
uralkodott. Amin különben nem is csodál­
kozhatunk, mert a figyelmes háziasszonyokon 
kívül igazán városunk legbájosabb lányai 
törekedtek arra, hogy a megjelenteknek az 
estét kellemessé tegyék. A felszolgáló lányok 
névsorát csak hiányosan közölhetjük : Hepko 
Margitka, Vámos Stefiké, Oappler Irma, 
Hutiray nővérek, Kubay Mariska, Balázs 
Olga, Csanak Margit, Bartók Bella, Eggmann 
Margit. Sinka nővérek, Májerszky Margit, 
Latinovits Olga, Popovits Mariska, Rickl 
Annus stb. Igen intelligens közönség vett 
részt az estélyen, ott láttuk városunk legtöbb 
notabilitását. Az estélyt rövid tánc fejezte be.

A vereekereszt debreceni fiókja
holnap este a Bika szálloda dísztermében 
tartja meg nagy érdeklődéssel várt bálját.

Lili. Műsorváltozással Lili operetthez 
jutott tegnap a bórlőközönsóg s hozzá igen 
szép számú nagy közönség is, amely a tám­
lás-sorokat csaknem egészen megtöltötte. 
A címszerepet Fóti Frida játszotta, még pe­
dig bájosan. Konstatálnunk kell, hogy Fóti 
Frida pályáján rohamosan halad, bzivvel, 
odaadással játszik. Ambícióval, lelkesedéssel 
lép a színpadra és a siker természetesen el­
maradhattam Úgy volt tegnap is. Lilijét 
kedvesség öntötte, Ízléssel, hatás san éne­
kelt. A Lili keringőjóőrt pedig meg újrázás 
után is sokáig tapsolták. Arkosinak Plen- 
chard szerepében voltak sikerült jelenősei. 
S erelmi jelenéseiből azonban hiányzott a 
melegség. Polgár és Decs! vettek ki meg 
részüket az elismerésből.

Szinházbizottsági ülés. A város
szinházbizottsága szerdán délután 4 
órakor tart ülést.

A Csöppség előadása. Az utóbbi 
kedvezőtlen időjárás miatt a társulatnál elő­
fordult tömeges betegeskedesok Zilahy igaz­
gatót azon kényszerhelyzetbe sodorták, hogy 
folytonos darabváltoztatással kell küzdeni. 
Innen van az, hogy a „Velencei kalmár“ és 
a „Fenn az ernyő“ megváltozott és ma, 
kedden, a „Csöppség“ kerül színre. A beteg 
Ardai Ida szerepét Lukács Juliska játsza, a 
többi szereplők maradnak a régiek. A 
„Fenn az ernyő“ előadása a jövő hétre ha- 
lasztatik, amikorra Ardai Ida felgyógyul.

Szentgyörgyi vendégszerep­
lése. A régi művészgárda kiváló 
tagja még Szentgyörgyi József, aki 
évtizedet meghaladó idő óta a ko­
lozsvári színház tagja. A debreceni 
közönség már évek óta nem látta ; 
bizonyára örvendeni fog tehát a 
kiváló művész viszontlátásának.. A 
napokban vendégszerepelni fog szín­
padunkon.

selyem és bőrből min­
den színben alegol- 
csobban szerezhetők be

Eemnaisn Testvérei"'«
a palotában, telefon 434, Ugyanott elegáns oyiladorek olcsóbb mint Mrho .
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Dr. Farkas Imre operettje. Dr. Far­
kas Imre, a Debrecenbőlel származott kiváló 
poétának „Jean Jeanette“ oimü oporettójét 
tanulja a személyzet, melyben a címszerepet 
Lányai Piroska játsza. Ezen operettel kerül 
színre Mascagni operája a „Paraszt becsület“, 
a főszerepben Zilahynó, Szalai, Vida Ilona, 
Arkosy és Szakácsnő.

„Lucifer“ dráma 4 felvonásban, irta 
E. A. Butta, fordította dr. Hevessy Sándor, 
lesz a legközelebbi újdonság, melyre a tár­
sulat készül, az újdonságban részt vesznek 
Lukács Juliska, Szabó Irma, Almásy Lola, 
Szakács, Ternyei, Békés, Deésy, Vadász stb.

Megzavart udvari ebéd.
Orrvérzés ebéd alatt.

Lichtenstein herceg rosszal lett.
— Távirati tudósítás. —

az első delegácionális ebéden, 
amikor az asztalnál már helyet fog­
lal a király is és a meghívott ven­
dégek díszes serege, hirtelen rosszzul 
lett Lichtenstein herceg, első főud­
varmester, akinek megindult az orra 
vére. A herceg eleinte azt hitte, hogy 
a dolog csak múló természetű, de 
néhány perc múlva oly erősen ömlött 
a vére, hogy a hercegnek gyorsan 
távoznia kellett az asztaltól a mel- 
lókterembe, ahová nyomban követte 
Tr. Keszl udvari >rvos, a király első 
>?rosa.

Keszl dr. a herceget pamlagra 
fektette és az orrvérzés elállításához 
fogott. Tíz percig feküdt ott a her­
ceg és mikor kissé jobban lett, a 
lakosztályára vitték, ahol azóta gon­
dos ápolásban részesül. A herceg 
rosszul léte látható hatással volt a 
királyra, akinek azóta naponkint 
többször is jelentést kell tenni a 
herceg állapotáról. Az orrvérzés a 
gyenge herceget, aki a napokban 
erősen meghűlt, nagyon elg.yöngi- 
tette. A hülós mindenesetre hozzá­
járult a bajhoz.

Attól is tartanak az udvarnál, 
hogy a hercegnek komolyabb baja 
is van. Mindenesetre nagyon aggód­
nak érte, első sorban maga a király, 
akinek legjobb barátainak egyike és 
meghitt tanácsadója Lichtenstein 
herceg. Az ő szokott helyét —- szem­
közt a felséggel — azóta gróf 
ApponyiLajos magyarországiudvar- 
nagy foglalta el.

ÚJDONSÁGOK.
* Békéltető ülés. Az ipartestület bé­

kéltető bizottsága tegnap délután ülést tar­
tott, amelyen az ipari alkalmazottak ős a 
segédek közt felmerült ellentétek nyertek 
elintézést.

• A debreceni vásár. A debre­
ceni téli országos vásár a tegnapi 
napon a bőr-, gyapjuvásárral kez­
detét vette. Vasárnap, vásár vasár­
napján a munkaszünet fel lesz füg­
gesztve. A debreceni országos vá­
sár kedden este ér véget.

* Eljegyzés. Reni Jenő eljegyezte 
Goldstein Sámuel leányát, Berta kisasszonyt 
Kemecsúről.

* A vig estély iránt általános
az érdeklődés. A műsort még csak 
vasárnap tették közzé s tegnap már 
nem volt egyetlen páholy sem s az 
ülőhelyek két harmadrésze egy nap 
alatt elkelt. Ma már igen kevés 
hely áll az érdeklődők rendelke­
zésére.

* Tegnapi halottak, A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak : 
Medgyaszay Imréné ev. ref. 70 éves, Árva 
István ev. ref. 12 napos, Bálint József gör. 
kath. 2 éves, Koroknál Sándor gör. kath. 3 
hónapos, Vas Andrásáé ev. ref. 58 éves, 
Marosi Ilona rom. kath. 3 hónapos, Gyöngy 
Ignác gör. kath. 70 éves, Nagy Gábor ev. 
ref. 67 éves.

* Az állomások forgalma. Ér­
dekes képet vet a városok forgal­
mára az a kimutatás, mely feltün-

! teti, hogy mennyi az illető város 
vasúti állomásain fölszállott szemé­
lyek száma. Legtöbb fölszálló utas 

I esik Budapestre, egy évben 4.367,926, 
azután következnek a vidéki váro­
sok a következő sorrendben: Po­
zsony 1.157,313, Temesvár 760,122, 
Debrecen 735,386, Szeged 734,519, 
Szabadka 626,454, Miskolc 485,107, 
Nagyvárad 610,320, Rákospalota- 
Ujpcst 483,136, Zágráb 374,583,

! Szolnok 388,539, Arad 381,594, 
Szombathely 385,984, Győr 361,541, 
Nagyszeben 346,641, Nyíregyháza 
345,752, Hódmezővásárhely 333,864, 
Vác 319,973, Brassó 311,349, Ujvi- 

I dók 311,804 és Pécs 301,808 utassal. 
Debrecen tehát az ország nagy vá­
rosai közt a vasúti személyforga­
lom tekintetében harmadik he­
lyen áll.

* Uj asztaltársaság. E hó 5-én este 
I tartotta alakúié közgyűlését a „Szeretet“

asztaltársaság, amelynek célja: jótékonysá­
got gyakorolni. Az asztaltársaság állandó 

I helyisége Ohm Emil Hunyadi-utcai vendég­
lőjében van. Az uj asztaltársaság elnökül 

' dr. Ballay Bélát választotta meg, alelnökök 
lettek: Csikes Ernő és Kopányi József, tit- 

I kár Hatos Tivadar, pénztárnok és gazda 
Öhm Emil, ellenőrök Makrauczy Géza és 

i Kleinfeller Emil. A tisztikart működésében 
egy tizenkét tagú választmány támogatja.

* Nincs záróra. A kávéházak­
ban reggelig szabad a mulatozás. 
Ainig a farsang tart, nem lesz záróra. 
Nyitva tarthatnak egész éjjel minden 
kávéházat. A vendéglősök-kávósok 
jobban szeretnék ugyan, ha egyszer 
s mindenkorra törülnék a záróra 
korlátot, mert ma olyan formán áll 
a helyzet, hogy a záróra felfüggesz­
tésekor rendszerint nincs vendég, a 
záróra kötelezettségkor pedig mindég 
nagyobb a mulatozási kedv.

* Panasz a gázra. A gázgyár igaz­
gatósága értesíti a közönséget, hogy a Piac- 
utca 81. sz. a. levő irodájában a nap bár­
mely szakában (tehát még éjjel is) meg­
teheti a panasz jelentését, meg tele­
fonon is.

* Elkobzott lekváros hordók. A
rendőrség tegnap FarkM Henrit kerested« 
panaszára négy hordó lekvárt kobzott el. 
Farkas Henrik a lekvárt egy vidéki keres­
kedőtől rendelte, do azok oly állapotban ér­
keztek meg, hogy a fogyasztásra nemosak 
hogy nem alkalmasak, de sőt veszedelmesek 
is. Az elkobzott lekvárt megvizsgálás utána 
rendőrség megsemmisíti.

* a vargakerti szerelmi dráma. 
Árvái Gyulánó és Zsarnai Béla 
fodrászsegód, a varga-kerti szerelmi 
dráma hőseinek bűnügye a befeje­
zéshez közeleg, az ügyészség már 
el is készítette a vádiratokat, a 
melyben mindkettőjüket a büntető 
törvénykönyv 278. §-ába ütköző 
gyilkosság, illetőleg felbujtással vá­
dolja. A vádiratokat már megküld­
ték a vizsgálóbiróságnak, ahonnan 
tegnap terjesztették fel a törvény­
szék vádtanácsához. Ma vagy hol­
nap fog összeülni a vádtanáos, hogy 
határozzon a vád alá helyezés dol­
gában.

* Lopás. Lengyel László nagylétai 
születésű 60 éves juhász az este elutazás 
előtt betért egy bormérésbe, ahol Szabó 
István ismert csavargóval akadt össze. Iddo- 
gálás közben Lengyel kiment az udvarra. 
Szabó utána lopódzott ős a zsebéből 10 kor. 
készpénzét kilopta. A rendőrség a tolvajt le­
tartóztatta.

* Nagy vonatkésések. Az idő­
járás eléggé megszelídült és a vo­
natok közlekedése mégsem folyik le 
zavartalanul. Tegnap a Debrecenbe 
érkező összes vonatok nagy késéssel 
jöttek meg, a budapesti vonatok 
pedig három órai késéssel érkeztek 
be a pályaudvarra.

* Idegenből hazahozott halott. — 
Budakeszin halt el Papp Zoltán debreceni 
lakos. A család a hatóság engedőimével a 
holttestet hazaszállította. Ma temetik.

* Meglopott úrnő. A rendőrségen
tegnap Sárváry Izabella Kossuth-utoai lakos 
emelt panaszt, hogy meglopták. Lakásáról 
ismeretlen tettes több száz korona értékű 
apróságot és ruhaneműt vitt el. A tettes ku­
tatását a rendőrség elrendelte.

* Gólya a vasúti állomáson, A 
piros csőrü gólya madár pajkosko­
dott tegnap délután a vasúti állomás 
III. osztályú várótermében Bacsó 
Mária 20 esztendős leányzóval. 
Hosszupályiba akart utazni haza, de 
még a vonat indulása előtt homlokon 
csókolta a gólya és mire a mentőket 
előhívta a rendőrség, már megör­
vendeztette a madárlábu fiúcskával. 
A mentők bevitték őket a bábaképző 
intézetbe, ahol a körülményekhez 
képest jól érzik magukat

* Kifogások a községi bíráskodás 
ellen cimü közlemény abban téves, ameny- 
nyiben általánosít, mert 1905. január 1. óta, 
amikor a Il-ik kerületi rendőrkapitányság és 
a községi bíróság vezetését átvettem, ennek 
illetékességi körében, a mióta pedig a 2. ke­
rület egyesületeit, az egész belváros terü­
letén napdijas vagy Írnok nem bíráskodik. 
Szerepel a törvény értelmében mint jegyző­
könyv-vezető, de minden ítéletet a községi 
biró vagy helyettese, a rendőrfogalmazó, en­
nek hiányában a közig, joggyakornok ho­
zott. Jeney r.-kapitány, mint belvárosi köz­
ségi biró.

lelke»:
pályája kezdetén pénzt, akar adni. 

lyAS gond nélkül ikarja kiháznsitani.
ÖBEAlloeil*»Bnl aka ja magát

liSlsle* aka szerezni olcsó kényelmes lefizetésre
«arjaira betegségére nem akar másra szorulni, m. «.most ..okúi» n. t*«sorit»«#!•« mértem hetibe^««

fik csaBsiMnu .Ejsbmu<ít>j»»<b«c8j8* 592*1.0**».

idején gondoskodjék és lépjen be a

N^p&cgélyző Baok
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* Halálozás. Kesergő szivünk mély
fájdalmával tudatjuk felejthetetlen kis fiunk, 
kedves testvérünk Zolikának f. hó 7-én d. a.
2 órakor, életének 10-ik évében, hosszas be­
tegség után történt csendes elhunytát. As 
angyalok seregébe költözött kedves kis ha­
lottunk kihűlt tetemei f. hó 9-én, délután 8 
órakor fognak a róm. kath. egyház szertartása 
szerint Piac-utca 24-ik ez. háznál levő laká­
sunkról a Szent-Anna-utoai temetőbe őrök 
nyugalomra helyeztetni. Az engesztelő szent 
mise áldozat pedig f. hó 10-én, d. e. 9 óra­
kor fog az egek urának bemutattatni. Kedves 
gyermekünk végtisztességtételére rokonainkat 
B jó ismerőseinket fájdalmas szívvel meg­
hívjuk. Az örök világosság fényeskedjék 
neki. Szomorodott szivü szülei: Halász 
Izidor nejével Markó Erzsébettel. Gyerme­
keik, illetve testvérek: Oszkár, Margit és 
Eliz. A temetést Dankó M. utóda, Dankó 
Béla rendezi.

* Vásár-tilalom Szent István-nap-
jján. A kereskedelemügyi miniszter körren­
deletét intézett a törvényhatóságokhoz, a 
melyben a felmerült kétségek eloszlatása 
végett arról értesíti a törvényhatóságokat, 
hogy Szent István-napján sem országos, 
sem hetivásár nem tartható, még akkor 
sem, ha Szent István-napja vasárnapra 
esnek.

* Ruthén munkásokat hoznak.
A gazdasági munkások és éves 
cselédek túlhajtott követelésének 
meg van már a következménye. A 
debreceni és hajduvármegyei gazda­
szövetség munkaközvetítő hivatala 
Galíciából 40 ruthén munkást sze­
gődtetek már el Debrecen környé­
kére. A munkások családjaikkal 
együtt útban vannak már Debre­
cen felé.

* Tüdőbetegeknek megmentője a
törvényesen védett „Sjlol“. E csodás hatású, 
kellemes izü gyógyszer megszünteti a köhö­
gést, bámulatos eredménynyel használtatik 
mindennemű tüdőbántalmak, hurut, elnyál- 
kásodás és influenza ellen; az éjjeli izzadást 
teljesen megszünteti, a test súlyát gyara- 
itja. Ára egy üvegnek utasítással együtt 
kor. Kapható a készítő, Hajós Árpád 

gyógyszertárában, Arad és Magyarország 
minden nagyobb gyógyszertárában.

* Üveges munkát és képkeretezést
olcsón és csinosan, kizárólag egyedül készít 
Blattner Gyula Debrecenben, Piac-utca 69. 
szám, Frohner szálloda mellett. Telefon­
szám 468.

* A hegedű titka. Komáromi HL főflzle- 
tében, Piac-utca 63. és fióküzletében, József 
Mr. herceg-utca (saját ház) karácsonyi és 
újévi ajándékok legjutányosabban, részlet­
fizetésre is kaphatók. Mindenféle zenemüvek, 
Nagy raktárt tart zongora, planinó, harmo­
nium és cimbalomból. Cimbalom vételnél díj­
talan tanítás. Eredeti római hegedflhnrok 
csak ott kaphatók. Kitünti zongora- és cím- 
balomhurok most érkezett hurfonó-gépemen 
készülnek. Zongorahangolást vidékre Is a 
legnagyobb szakértelemmel teljesít.

* As olvasó közönség szives figyel­
mébe ! Az óv végén befejeződnek a folyó­
iratok, az újságok; könyvtárainkban a köny­
vek a sok olvasástól meglazulnak, szüksé­
ges tehát azokat beköttetni, melyeket jutá­
nyosán és csinosan Antalfy Ferenc, könyv­
kötészete eszközli Piac-utca 31.

* Thalsz Arthur, előbb Pongráoz Géza 
paplrkereskedéaóben üzletátalakltás miatt 
raktáron levő régibb dobozos levélpapírok, 
tentatartók, kotta papír, képek rámával, 
festőminták stb. leszállított áron adatnak el.

• SÍI kézitáskák, sÉinhári sálak rtm-olesők 
BSitke Kálmánnál.

* Egyediül elárusítója az egész 
világon elismert „The Castle Make 
mfg. Co.“ nyakkendőknek Debrecenben 
Fekete Jakab cég.

• Valódi oroirián-védjegyii úri fehémemtiek, 
nyakkendők, harisnyák, illatszerek Barthánál leg­
olcsóbbak.

Báli legyezők, fésűk, kefék, hajtiik, szappanok 
legnagyobb választékban, igen olcsón Mentse Henrik 
újdonságok árúházában kaphatók, Kossuth-utoa 4-dik 
szám alatt

• Remek szőrme-boák érkeztek Barth» Kálmán
főtéri üzletébe.

* A legújabb formája férükalapoM 
óriási választékban megérkeztek Fe­
keténél.

* Valódi jäge'r gyermek-, női és férfi alső- 
ruhák igen elesik Bartíiánál.

e Iziiadás, viszketegség ellen legjobb, leg­
biztosabb » SÜDARHJM, Ára 1 korona. Kapható 
Jósa és Jéna drogueriájában, Debrecen, Kossuth­
ot ca 6.

TÁVIRATOK.
Az uj párt és Bánffy.

Budapest, jan. 7. A kültagokból álló 
uj-párt vezetősége levelet intézett Bánffy 
Dezső báróhoz, a melyben helyesli a koalí­
cióra tett megjegyzéseit és kéri, hogy elvei 
mellett tartson ki továbbra is rendületlenül.

Kossuth a hivatalában.
Budapest, január 7. Kossuth 

Ferenc kereskedelemügyi miniszter 
ma délelőtt foglalta el újra hosz- 
szas beiegeskedése után hivatalát, j 
Az ügymenetről Szterényi József 
államtitkár referált neki.

Százötven bírói kinevezés.
Budapest, január 7. A király megadta 

előzetes jóváhagyását a bírák és ügyészek 
érdekében benyújtandó törvényjavaslathoz, 
amelynek következménye 150 kinevezés és 
előléptetés lesz.

Péter király lemond.
Belgrád, január 7. Ha a szkup- 

stina elfogadja a trónöröklési rend 
megváltoztatására vonatkozó tör­
vényt, Péter király lemond a trón­
ról a fia javára.

Az osztrák delegációból,
Budapest, január 7. Az osztrák dele­

gáció ma folytatta üléseit. Lobkovitz Ferdi- 
nánd herceg elnöklete alatt jelen voltak a 
közös miniszterek mindhárman. Napirend 
előtt Schönaich hadügyminiszter válaszolt 
néhány, hozzá intézett interpellációra. Monte- 
cuocoli ellentengernagy a „Neue Presse" 
eimü lapnak téves közlését igazította helyre, 
amelyet a vasárak dolgában tett bizalmas 
értekezleten. Ezután következett az 1904. 
évi közös zárszámadás tárgyalása. Dobernigg 
panaszolja, hogy az 1904. évi zárszámadás 
csak 1906. végén kerül a delegáció elé. az 
a kívánsága, hogy ez többé elő ne fordul­
jon. Tiltakozik a hitel túllépése ellen. 
Aerenthal külügyminiszter a távollevő Ple- 
ner Ernő közős főszámszéki elnök helyett 
kijelenti, hogy a hitel túllépését lehetőleg 
kerülni fogják. Steiner kifogásolja Ploner 
elmaradását; nem járja, hogy nincs itt, 
mikor a főszámszéki jelentést tárgyalják. A 
magyar delegációban megjelent, de az osztrák 
delegációt nem tartotta arra érdemesnek. 
Felsorolja a biteltullépéseket, amelyeket a

SL
kormány magának mt -engedett Azután be­
szólt a katonai büntető intézetekről, ame­
lyekben tűrhetetlen állapotok nralkodaM. 
Ilyen a helyzet a katonai kórházakban ■. 
A bécsi kórház meg éppen nem felel mega 
modern egészségügyi követelményeknek. Az 
elnöklő Lobkowitz herceg a magyar dele­
gáció jegyzőkönyveiből megállapítja, hagy 
Plener ott sem jelent meg a plenáris ülésen, 
csupán az albizottság ülésén. A jelentés tu­
domásul vételét kéri. Oppenheim előadó felelt a 
felszólalásokra, elfogadásra ajánlva jelentését. 
A delegáció úgy általánosságban, mint rész­
leteiben el is fogadta. Ezután Burián báró 
közős pénzügy- és Aherenthal külügymi­
niszterek válaszoltak több interpellációra 
mire az elnök az ülést délután 2 óráig fel­
függesztette.

Budapest, jan. 7. Délután 5 órakor 
folytatta az osztrák delegáció n hadügyi 
költségvetés tárgyalását. Stein a hadügyi 
rendkívüli költségvetést támadta. Kívánja, 
hogy a közös hadügyminiszter úgy védje m 
osztrák érdekeket, mint a magyar kormány, 
a mely hazahozta az egykor forradalmárnak 
kikiáltott Rákóczi hamvait (Felkiáltások : Do 
nem az igazit!) és szobrot emel Kossuth 
Lajosnak, a kinél nagyobb embert aligha 
mutathat iel más nemzet. Több felszólalás 
után a rendkívüli költségvetést elfogadták.

Királyné műtét alatt.
Budapest, január7. Gmundenből 

jelentik, hogy a hannoveri királynét, 
aki lágyéksérvben megbetegädett, 
operálni kellett e hó 5-én éjjel. Á 
műtét teljesen sikerült.

Megszűnt bérharc.
Budapest, január 7. Ma megszűnt a 

Lujza-malomban a sztrájk. Az összes mun­
kások munkába állottak.

Megszökött jegyző.
Déva, január 7. Weinstein Gyula 

vészeli közjegyző számos sikkasztás 
elkövetése után megszökött.

Képviselőjelölés.
Székes fej őrvár, január 7, Havranek 

Gyula polgármester ma 48-as programmal 
föllépett. Havranek azelőtt a legádázabb 
szabadelvüpirti volt. A függetlenségi és 
48-as párt jelelje dr. Saára Gyula ügyvéd. 
A választás január hó második felében lesz.

Lelketlen gazda.
Temei'in, január 7 Csege István 

14 éves kisbérest veszett kutya 
marta meg. Gazdája a marást eltit­
kolta. a fiún kitört a veszettség. 
A gazdája, mikor a baj a fiún ki­
tört, az udvarában levő fahoz kö­
tötte ki és hét napig ott tartotta. A 
fiú szülei, mikor megtudták, haza- 
vittók a szerencsétlent Zseblyére. 
ahol irtózatos kínok közt meghalt. 
A lelketlen gazda ellen a hatóság 
megindította a bűnügyi eljárást.

Kossuth a pártjához.
Budapest, január 7. Kossuth Ferenc 

körlevelet intézett a függetlenségi párt tagjai­
hoz, amelyben felhívja őket, hogy az ülése­
ken ezentúl pontosan jelenjenek meg.

Magda.
(Folytatás.)

Visszatértek az ebédlőbe, a hol soze- 
relmes asszony érdeklődésére a kulcsárnw 
ismételten elbeszélte a szabadságharc ideje-

" ssr élűek Ede
nfiiaijjgg Férfi alapok fehérnemüek

legnagyobb férfi- női 
és gyermek oipőáru- 
háxAban vehettük I í

Debrecen, Piac- és Kos-
suth-u. sarkán
akMMjrtMMfiartM.

nagy választékban kaphatók.
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j)61 Annueka apjának és honvédíársaínak 
/íneootQldtiét a tiíkoo folyosón át.

— Feltétlenül lámpással, vagy gyer­
tyával kell annak lemenni, a ki a folyosón 
Boldogulni akar?

— Nem szükséges. A nagyságos nrék 
|l eótétben tették meg a két kilométernyi 
Utat Egyenesen a barlanghoz. Keskeny ut, 
tnk mindég előre kell haladni benne.

— Nem szélesedik meg sehol?
— Sehol. Mikor közel érnek a bar­

langhoz, akkor szűrődik be gyenge világos­
ság. De természetesen ma már erről szó 
sem lehet A leomlott rész elzárja a mene­
külés útját Nincs is rá semmi szükség. 
0zt a folyosót nem használhatják többet.

— Köszönöm, kulosárné, szives felvilá­
gosításait Most kérem, hagyjon magamra. 
Várja inkább vendégünket és ha megérke­
zik, utasítsa egyenesen ide.

Megfogadta az öreg asszony az utasi- 
' ist és visszament a kapunál lévő kis laká­
jához. Tetszett neki, hogy olyan kedves 
Tendég foglalta el a kastélyt s azon gondol­
kozott, hogy az ifjú megérkezése után virá- 
»kat szakaszt e azzal kedveskedik az ur- 

. írnek.
(Folyt, köv.)

Nagyon nehéz
*ót, majdnem teljesen lehetetlen oly szert.kitalálni, 
mely gyermekek részére éppoly megbízható és 
eredményes hatású, mint a gyogycsnkamájolaj- 
ból alphosphorsavas mész és nátron hozzáadá­
sával készülő Soott-féle Emnlsio; mert a 
tóeott-féle Smnlsio a fiatal szervezetbe nj 
erőt vezet és átsegíti a fejlődéssel kapcsolatos 
nehézségeken. A Scott-féle Emnlsio egyut- 
lal jó izü, könnyen emészthető és oly tiszta szer, 
hogy a legcsekélyebb zavarokat sem okozza és 
állandóan eiak a legjobb sikerrel használható. 
A Seett-féle Emnlsio sokkal jobb, mint a 
Közönséges csukamájolaj. I.

A Scott-féle Emnlsio valódisá- 
gának jele a „hátán nagy csnkahalat 
vivő naiász“ védjegy.

1
Ezen lapra való hivatkozással és

-^56 jMll. levélbélyea
beküldése ellenében mintával bér­
mentve szolgál: ■  ........——zrr
Dr. BUDA! BEIL „Városi grémfSzW. 

BUDAPEST, IT„ VÁCZI-ÜTOA 34/50. 
Egy eredeti üveg ára: SD kor. SS© fillér.

Kapható minden gyógyszertárt«»*

ELV8ZBTT tegnap 7-én dM*o egy barna bői 
ridikül m tie pipa vondegltől » Bzan« Lajos 

üzletéig. I rnoguml •> pénzt -
barna bői

... maginak csak a ridikült vigye 
íves vendég Sziv-ntoa 8. sz. alá.

mivel 
318

KŐSZVÉRÍY
és0 s u z

ellen ezernél több ki­
váló orvos és tanár 
Ajánlja ős rendeli be­

tegeinek a hires

Király-balzsamot
az egész világon ftsmert legjobb gyógyszert.
1 nagy üveg 6. k. — Vidékre 1 ÜT@£
«5. fSÍ. 9 frreg 0 K. 68 t bérmentve utánvétté

Telefen 496. ». Egyedüli késritS

» Srósz Jlajy Ferenc
gyógyszeré«. Debrecen.

„Irány Egyszarai" gyágyszmlár,

Dr. Rózsa Ignác
Az emésztőszervi,- 
hólyag,- vese- és 
nemíbetegségek szakorvosa.

Nyáron flrdöoms Karlsbad ban,
Rendel fCatvan utca 42. 
Délelőtt 8-10 és 8. U. 2-4.

UBELIK
____ -hangversenyét
gt 4%W W geS^W8 zongoraművész 
Ozvlflll ffiSSfll közreműködésével

f. hé Il-én
tartja meg a BIKA szálló dísztermében

MŰSOR:
1. TARTINI JÓZSEF (1692—1770); Ördög 

trilla. Andante maestosó. Allegro, Adagio, 
Finale. Hegedűn előadja KUBELIK.

> *| SCARLATTI DOMOKOS (1685—1757) : 
Sonata ée Capriccioso.

o) CHOPIN FRIGYES (1809—1849): Noc­
turne Des dur. Zongorán előadja GOLL 
EDE zongoraművész.

BRUCH MIKSA (sz. 1838): Skót fantázia. 
Introduction Adagio. Tánc. Andante Fi­
liale. Hegedűn előadja zongora kiséret 
mellett KUBELIK.

. LISZT FERENC (1811—1886) : Legenda. 
Zongorán előadja GOLL EDE zongora- 
mfivész.

) SAINT SAENS KAMU (eziil. 1836) : 
Havannaise.

>1 PAGANINI MIKLÓS (1783—1840) : Vál­
tozatok a Nel sor piu téma felett. Hege­
dűn előadja KUBELIK.

ya Mszvényben, reumába«, ischiasb;
szenved, vegyen egy üveg

*»*-. JEn<5se,lse.nél«s

köszvéoyszeszt
mely esuzt, kSszvényt, reumát, kéz-, láb-, hát- 
és derékfájást, kezek és lábak gyengeségét, 
fájdalmakat ás daganatokat biztosan gyógyít 
— Hatfl«» a legrövidebb idő alatt észlelhető. — 

Kapható:
3T6s-. Flemeh S3. HZ

. . „MAGYAR KORONA” gyógyszertárában,. . 
Győr, Baross-utoa 24. szám.

Másfél deciliteres üveg éra 2 korona. — 
Huzamosabb használatra való „Családi“ üveg 
ára fi kor., 3 kis vagy 3 „Családi“ iivog rende­
lésénél már bérmentve, utánvéttel küldjük.

Jegyek kaekaátk: 
HHttBDCS ée SANBOR Wtayr 
kereskedésében, le^uík-Hea 11.

ä®s6ete
3 órakor.

Szabó Lajos Fial cég
—m Debrecen, sb—

Ajánlj* dúsan felszerelt raktárát 
hol

Szőnyegek, csipke és szövet 
függönyök, applikált stórok. 

Ágy és asztalterítők, flanel takarók 
Besztercebányai pokrócok. 
Paplanok, matráook 

Kész női- és férfi fehérnemfiek 
1,5 Menyasszonyi kelengyék.
Jutányos szabott árakon beszerezhetik

Kirakataink állandóan a legutolsó divatot töltetik fék

r?
Állandó fényes

diszmíí és aiárűH
tárlat.

Fényesen s a mai kor 
kívánalmainak minden te­
kintetben megfelelő üzle­
tem berendezésére hívom 
fel a m. tisztelt közönség 
szives figyelmét. S;f

Óriási méretű helyisé­
gemben a legfiinomabb 
ízlést is kielégítő minden­
nemű áruk, a iegváiaszté- 
kosabb és a legszebb kivi­
telben szerezhetők be,

bámulatos olcsó árban.
Állandó nagy raktár:

Majolika, fayeoc, és 
tbioaezüsi dísztárgyak­
ból. íatólszek, virágvázák, remek kivi­
telű tró- s dohányzókészletek.

A legfinomabb porcel- 
lánből: kávés, teás, uzsosüás és 
asztali étkészletek.

Mindennemű

asztali üveg készletek
legegyszerűbbtől legfinomabbig.

Evőeszközök
ehinaeziist, alpacéa és nickelböl.

Asztali és föflflőlámpák
óriási választékban.

Menyasszonyi kelengyék
Midőn a n. közönség 

szives figyelmét felhívom 
emeleti tükör salonjaim 
megtekintésére — vásár­
lási kényszer nélkül — s 
további jóakarata támoga­
tást kérve

teljes tisztelettel

Lány Sál) dór,
üveg- és porcellán üzlete

8 Debrecen, Piac és Hatvan-n. sarok.

I

s#*.

i
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Legalkalmasabb

aJáNPÉKOK
Uraknak:

Pénz-, szivar- és 
levéltároák finom ki­
vitelben.

Selyem nadrágtar­
tók, szőrme bélésű 
téli keztyfik stb.

Hölgyeknek:
3—6 vagy 12 pár 

finom glaoe keztyfl, 
elegáns dobozban.

Kézi pénztárca 2 
koronától feljebb.

Eredeti franozla 
Illatszerek
legolcsóbban beszerezhetők

Sebőn Sándornál
keztyü, kötszer és orvosi müsaortára

Debrecen,
Piao-ntoa 12. (Sten'-inorer ház.)

Személyi és tárcahitelt
kereskedők ét Iparosok részére,

Jelzálog kölcsönöket
fogyasztási adóhitelre.

Kezességi okiratokat
legelőnyösebben eszközöl.

Földbirtokok és erdőMrtokok
adásvételét, bérletét és parcellázását közvetíti ér 
SnanolrezzA.

Kiár Andor,
kereskedelmi és bank irodája

Debrecen,
Deák Ferenc-utca 9. sz.

Vidéki Polgároki
KI akarja intézetünk képviseletét 

átvenni %

Esetleg, mint mellékfoglalko­
zás is űzhető. Biztos jövedelmi 
forrás még nők részére is. Kí­
vánatra tervezetet küldünk 
sorsjegyek részletfizetésre való 
eladásról............ ..............—~

Budapesti Polgári Jakarékpéntár rt.
_ Budapest Kerepcsl-ut 40. ^
fa---- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - n?

[élyen leszállított
órak

különösen klemelendők:
76 cm. széles Anna flanel métere 17 kr.
Jó mosó vei ez és flanelek métere 26., 

28. és 32 kr.
120 cm. széles angol Cheviot 65., 75., 

80., 90 kr.
120 cm. széles tiszta gyapjú kockás 

Cheviot 70 kr.
1 drb. mosó zefir blúz 70 kr.
1 drb flanel blúz 2 frt. 108

fekete és színes férfinyakkendök
óriási választékban, feltűnő olcsó arban.

Maradékok ftlárbai).
• Szabó Lajos Fiai,*

vászon, divat és szőnyegáruház.
—v-v—-v—

Zongora, cimbalom, 
hegedű, harmonium s 
mindenféle önműkö­
dő hangszerek

alkalmi 
ajándékai

^Komáromi I
mühangszer készítő üzletében Piac-utca 63^ 
kaphatók. Fiók üzlet József kir. herceg ntca 
2. saját ház. Cimbalom vételnél ingyen tanítás, I

w.

SZŐNYBSHM

Asztalosműhely áthelyezés.
Rákóczy-u. 6. sz. alól g*»

müasztalos műhelyemet
Mester- és Cserepes-utca sarok.

Tisztelettel

müasztalos, Cserepes utca 17. sz.

Valódi Linóleum
átdolgozott modern mintával
(mintája tehát nem kopik le)

__ továbbá

tOrvászon
és

viaszosvászon
abroszok

uagy választékban 
7 kaphatók

gesznay ]. és Társa
szőnyegáruházaban

Debrecen Kossuth-utca 5.

Kereskedők és Iparosok Hitelszövetkezete
Csapó utca I. szám. Piac estes 14. (sarok) Hajdú ház.

1907. január hó 1-ével kezdi meg működését Minden óvtársulat 5 évre alakul

Egy törzsbetét 50 fill, mely hetenként avagy havonként jbetenöö
'Wldélcl ésaffolz befizetéseiket bérmentve postai befizetési 

lapok utján teljesíthetik.
Am enddifff tago k száma 929 kik 6030 törzsbe­

tétet jegyeztek, a mi évi 150,780 korona vagyis 783,900 korona befizetésnek 
felel meg, egy évtársulat tartamára.

ItBlmdLesm (50 fillér,—25 kr.) után 100
korona kölcsfin v©Iiető Fel, mely ®0 fll* 
lépbeu a kamat Is. Tehát külön
kamat nem fizetendő.

Betéikönyvek naponta délelőtt 9—11-ig és délután 8—6-ig válthatók 
szövetkezetünk helyiségében.

89TS

Pr. SeöIIős PezSő,
jogtanácsos.

Kozma László. TbKszeO Artbúr,
elnök. ügyv. igazgat?.

Szebbnél-szebb
p üüiön leg ességefe,

Óff aranynemüeü,
\sH49Xt%pB ezifef dísztárgyai.

legújabb kígyós ksrékek, cigarett és 
szivar szelencék, gyönyörű pénztárcák 
séta és lovagló pálcák, toalett készle­
tek és mindene szakmához tartozó

ajándéktárgyak a legolcsóbban
ékszerüzletében sze­
rezhetők be. .........—ROSEDEZSŐ

Debrecen, Főtér, (Hungária mellett)



átvenni.

HJánlat.
KÉT szobás utcai lakás február l-re átadó, cim 

a kiadóba. 299
EGY esetleg két csinosan bútorozott szoba a

#5téren kiadó. Óim a kiadóba. 814
IÜIjY jó családból való fin

felvétetik Raross-utca 11.
hentes tanulónak

283
ötxYES fiatal kiszolgáló segéd felvétetik Rankai 

György veeyeskereskedésébe Bocskai-tér 13.
273

TISZTESKGES gyermektelen takarítónő felvé­
tetik Józs. kir. here 'g-utca 22. 278

FÍATAL fűszeres segéd azonnal beléphet Nagy
Imre Arpádtér. 271

JÓ családból való fiú tanulónak felvétetik.
Kovács Gyula miiasztalos Darabos-u. 17. 257

HALKÖZ 4. számú bázbau 
esetleg műhely kiadó.

egy bolthelyiség,

SBOESSIOS
Inga és sálon órák, pontos 

&Y zsebórák és szép ékszerek leg­
olcsóbban KÚRIÁN GYULA 
órásnál Debrecen, Piac-utca 42

Javításit legolcsébban jótállással.

VILLAMOS jó kar­
ban tartási bérlet.
Villamos házi osengók,hámi 
és magán központi telefo­
nok, uj berendezések és ja­
vítások szakszerűen és ol­
csón. Villamos felszerelési 
anyagok raktára. Magán te­
lefonokat kölcsön bérlet évi 

£0 kor. felszereléssel együtt készit 
Debrecen Első Elektrotechnikni Vá-

ata. > uicivári L. 
udvarban.

Debrecen Kossuth-u1 1., az

HARISNYÁK ÖT v IPAR VaLLALAT. Haris­
nyák kötése és fejelése felvállaltatik Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118

HASZNÁLT bútorokat, vesz és elad 
József asztalos. Pacsirta utca 8.

KIADÓ üzlethelyeség Árpádtér 39.

Kónya
235
m

BÚTOR, varrógép, tükör, képek, férfi és női- 
inhák legolcsóbban Keisernól kaphatók heti 
1 kor. részletre. 83

TALÁLTATOTT jgy agár kutya a tulajdonosa 
átveheti Bothlen-utoa 80. szám alatt1 305

EGY bejáró takarítónő azonnal alkalmazást nyer 
Deák Ferenc ntea 14, ez. I. emelet. 307

KITŰNŐ erős borecet literje 80 krért kapható
............ .........................p1- -őzt. Zoltán Jánosnénál 
délután 2—5 óráig.

éterfia-ntea 9. sz. a.
912

Kereslet.
E Hő 16-iki belépésre 8 ügy< 

" .................... felt
es utazó felvétetik 

fixám, jutalék és egyéb feltételek megtugha- 
tók Schweitzer Testvérek cégnél Debrecen, 
Piac-u. 56. délután 3—6-ig. 290

KISASSZONY, kereskedelmit, végzett, jó Írással
másod könyvolőnőnek azonnal felvétetik. 
Schweitzer Testvérek cégnél Debrecen Piae- 
etca 66. 288

ÜGYES fűszer kereskedő segéd azonnal felvé­
tetik Jóna János üzletébe Nyil-u. 34. 284

JÓ menotelü korcsmát keresek kimérésre, Óva­
dékkal rendelkezem. Piao-utoa szám lent 
ss udvsrban. 977

m
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. — yipró hirdetések.
Levelezés*

Jő REMÉNYSÉG» kívánt helyen pevele van. 
jr. J.** Jeligére levél van a kiadóba.
„GABRIELLA“ jeligére levél van a kiadóba.
"BOSZORKÁNYVÁR“ régóta levele van a fő"-

postán. Válaszoljon.
fcklSTELKEDÉS“-nek levele van a kiadóban,

tessék átvenni. Bátorság.
ŰÜZNEK levele van a kiadóba. Kérem tüstént

3—4 SZOBÁS modern úri lakást keresek fenti 
konyhával (lehet udvari is) május l-re. Cim 
a kiadóba.  %76

ÜGYES fiatal detailista" felvétetik Weisz Márton 
füszerüzletében Deák Ferenc ntca______ 270

HAZAT keresek megvételre esetleg bérbe, aján­
latok „Házvétel és bér“ cim alatt a kiadóba
kérek.

BOR-SEPROT bármily mennyiségben veszek és 
fölvállalom kifőzni es ki préselni. Goldstein 
Mór Mester ntca 42. __________________ 3*0

KIMÉRŐ kerestetik Cegléd-utoa 6., 600 korona 
kaucióval. 315

FIX fizetésre élárositónő felvétetik óvadékkal.
AjhVitca 26.  316

SZÖLLŐMUNKAS vincellér azonnal felvétetik1 
Értekezhetni a helyi vasút irodájába. 306

EGY jó munkás borbéiy segéd felvétetik Paul
Péter, PctŐfl-tér 6. szám. 309

EGY jő családból való flu bolti szolgának fel­
vétetik szabó üzletbe Csapó-utea 16. sz. 311

Eladás.

CSERIpKALYHÁK teljesen
adók. Görbó-w 
1—2 óra közt.

Óim a kiadóban. 317

LÁSZLÓ ZSIGMOSD
ÁLLATORVOSI

RESDEl5-m0DÁJA:

fii§y és kis áiiatá részére Csapo-u. 30.
A petróleum fogyasztó közönség szi- 
/es tudomására Be«#r«k, hpgy ezentúl

áfltaőóau
fereoeni Eöelajipar r.-t
elafmrfQ és caép fehérszinfl pet­
róleum gyárimé*yait fogjuk tar­
tani, B mely gyártmány ok jóval 
felülmúlják a« es idő szerint túl­
nyomóan forgalomban lévő sárga 
és sárgtoMfiü petróleumokat,

gyár gyártmányáéi
Háztartási pitrfe«:
fíietmeotaaaü ég 1 liter 16 kr.
Irts petnrtmim $a 'XU
egyenletesen ég 1 liter 18 kr.

■tóét & gyár kfflinlegességét ajánljuk:

wei «NnSSSií:
szagtalanított petroleum, a mely 
nagy szálén körégő lámpákban 
kétszeres időtartammal és villany­
fénnyel ég, 1 liter 20 kr. Gazda­
ságok, iparmühelyck, iskolák és 
katonaság réssére nagyobb vétel­
nél előnyárak. Tisztelettel

Dentsch jtltert és fia Msek fajos
» »,88.”

Kosztüm és Rúba széfetek
ns Velezek, Barfoctek. 

Selyem és Szövet

BLOUZOK
nagy választókban

KONTSEK KORNÉL
nSi 6s úri divatáruházában

Debrecen, Kossal k-ntca 1. szám.
mm kiwnahd készség«! kSttstnek.

EGY jé karban levő harisnyakötőgép 10-ee sz. 
használatra kiadó 4 kor. havonta esetleg eladó 
Rákéei utca 17. sz. 297

FARAGÓ utca 1. sz, összes kovács szerszám 
eladó, és ogy bolt kiadó. 293

adók. Görbe-ntea 11 szám. Megtekinthető déli
újak olcsón el-

.......... .. leli
99

A SZEPESEN hetvenhárom hold fekete föld, 
6 kilométernyire a városhoz gazdasági épü­
letekkel kedvező feltételek mellett eladó. Ér­
tekezhetni Lorántfiy-ntca 46. szám a. Némethi 
Sándor.  263

ELEGÁNS bútorok csaknem uj állapotban eladók 
Deák Kerene-utca 14. ez. I. emeiot. 308

KÖZVETLEN « Kossuth-nteai temető mögött, 
Kó<yatelep 31. sz, alatt köbméterekbe rakott 
felfürészelt és felhasogatott akácfatuskó vala­
mint felvágott akác szinfa (egészen száraz), 
métermázsánként eladó. Ugyanott kerítés osz­
lopoknak éa szöllőkaróknak való akácfa is 
kapható. 313

icfSEBB fü szerű elet vagy a '"berendezés eladó.

Kiadó ház és fűszer üzlet,
A Hatvan utca 69. számú sarok ház 
kényelmes lakással, nagy udvarral, 
több raktér helyiséggel, nagy pin­
cével, istállóval, fásszinnel valamint 
az ugyanott 40 év óta fennálló, jó 
forgalmú füsscrüzlettel egyiite 3, 
esetleg több évre is kiadó. ______ :

értekezhetni ugyanott a tulajdonossal
A legkitűnőbb kávé.

Elismert legjobb teák.
32 Rumok, friss tea sütemények,

öMiste liütó i® io w isiiéi.
Ccgtisztább törölt fűszerek kaphatók

'Fritsch Kárely,
fűszeráru üzletében

Főtér a Bikával szemben,
A közkedvelt HÁRPÁTI SAJT Isméi megérkezett.

MODERN UHOHAZM VILLÁK
valamint egyébb

épületek tervezését
és felépítését, művezetést 
épületbecslést stb. vállal,

pavíovils Károly
műépítész

Debrecen, Kossutk-ntca 28. szám.
e 116 **Donogán «Somossy

38 Debreoen, Kisteaplombazár. #

Menyasszonyi kelengye 
Hői divat szövetek. 
Velezek — Selymek

Óriási szőnyeg raktár!
I! LINOLEUM II

L
Nyomatott a körfsrfógifw. a MreeMt 0*ég nyomtojában. (Tukj<kM8: Than Gyula.)


